
 

Градоначелник званично отворио 47.Меморијал "Доктор
Младен Стојановић" 

11.05.2021 - 22.08

У Приједору је вечерас званично отворен 47. Меморијал "Доктор
Младен Стојановић" и 14. ИТФ тениски турнир који је окупио 76
учесника рачунајући и квалификациони дио турнира који је почео
9.маја.

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић је отварајући турнир истакао да велики број учесника
на овом традиционалном турниру посебно радује све Приједорчане .
 " Имамо прилику да видимо људе који се професионално успјешно баве тим спортом. Град
Приједор је опредијељен да оваква традиционална такмичења и даље наставе да постоје зато смо и
овај турнир помогли и спонзорисали на начин који је био прикладан ситуацији у којој се ми
тренутно налазимо", истакао је Павловић.
 Он је изразио задовољство што је традиција настављена и поред услова пандемије и свега осталог и



да очекује да слиједеће године заједничким снагама буде организован још већи, бољи и значајнији
турнир гдје ће доћи још угледнија имена из свијета тениса.
 Директор турнира Горан Новић рекао је да је ово ИТФ односно први ниво професионалних
турнира који се игра за наградни фонд од 15.000 долара Он је појаснио да у финалном дијелу
турнира учествује 32 тенисера.
 " Први носилац је тенисер из Србије Пеђа Крстин који је 286. на АТП листи , за њим слиједи
Нерман Фатић, репрезентативац БиХ који је тренутно 370. на АТП листи. Турнир је веома јак, а као
илустрацију могу навести да је на прошлом турниру из 2019.године први носилац имао ранг као сад
седми носилац. По томе можемо видјети која је јачина турнира и какав тенис можемо да
очекујемо", рекао је Новић.
 Врховни судија турнира Владимир Ерг рекао је да је први пут у Приједору био 2005.године и
постао је дио историје овог турнира јер је ове године десети пут како долази на овај турнир.
 " Надам се да ћемо се видјети и идуће године када ћемо славити један фантастичан јубилеј 90
година овог тениског клуба. Имамо среће ове године, можда никад јачи турнир није био и надам се
да ће гледаоци уживати", рекао је Ерг којем је вечерас за овај јубилеј уручена пригодна захвалница.
 Овај тениски турнир одржава се у дане када град Приједор слави свој дан- 16.мај за када је заказан
финални меч уз директан тв пренос на РТРС-у.
 За титулу на овом турниру наградног фонда 15.000 долара се добија 10 АТП бодова. Прва награда
је око 2.000 евра, а финалиста добија око 1.200 евра. Дио новца добијају сви који се пласирају од
првог кола па надаље. Ово је турнир из категорије ИТФ Ворлд Тенис Тур који се већ неколико
година одржава под мотом `Више од тениса`.Организатор турнира је Тенис клуб" Доктор Младен
Стојановић".
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